

НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ УКРАИНЫ
Кафедра финансовых рынков
(в рамках договора о сотрудничестве с
Публичным акционерным обществом «Украинская биржа») информирует

Биржевая УНИВЕРсиада 2012

"Биржевая УНИВЕРсиада 2012" – это чемпионат по интернет-трейдингу среди студенческих команд высших учебных заведений Украины. В рамках конкурса, который будет проводиться с **1 февраля до 15 марта 2012 года**, студенты под руководством своих преподавателей смогут применить знания, полученные в рамках экономических дисциплин.

"Данная инициатива - один из первых шагов в рамках Программы повышения финансовой грамотности населения Украины, разработанной ГКЦБФР и АРИФРУ и планируемой к реализации в 2012 – 2013 годах. Надеюсь, она будет способствовать решению нашей основной задачи - повышению финансовой грамотности населения Украины, в частности, студентов как наиболее активной и прогрессивной прослойки общества, - считает глава ГКЦБФР **Дмитрий Тевелев**. В качестве результатов мы ожидаем распространения более глубоких знаний среди украинской молодежи о фондовом рынке, о его инструментах, с помощью которых любой частный инвестор сможет обеспечить свое стабильное финансовое будущее и, таким образом, будет способствовать развитию украинской фондовой системы в целом".

"Молодое поколение – это будущее нашей страны и ее экономики, от уровня финансового образования и осведомленности людей, которые сейчас являются студентами, зависит то, какое место наша страна будет занимать на мировой арене в перспективе, - говорит Председатель Правления "Украинской биржи" **Олег Ткаченко**. - Этот масштабный проект позволит познакомиться с украинским фондовым рынком студентов многих ВУЗов. Конкурс сочетает в себе обучение и элементы соревнования. Я уверен, что такой формат придется по душе студентам, он позволит проверить и закрепить на практике знания, полученные в рамках учебных программ по рыночной экономике".

Соревнования "Биржевой УНИВЕРсиады" будут проходить на реальных торгах "Украинской биржи", результаты и сделки всех участников будут раскрываться по итогам дня на сайтах <http://www.univer.ua/> и <http://www.ux.ua/>, что обеспечит прозрачность проведения конкурса и объективность результатов его участников.

"Каждому члену конкурсной команды ИГ "УНИВЕР" предоставит биржевой счет в размере **1 000 гривен** с доступом к торгам фьючерсами на срочной секции "Украинской биржи", - рассказывает об условиях конкурса управляющий директор ИГ "УНИВЕР" **Алексей Сухоруков**. - Фьючерс на Индекс украинских акций, торговать которым смогут участники конкурса, это наиболее ликвидный инструмент на украинском фондовом рынке. Фьючерсные контракты во всем мире позволяют совершать сделки на сумму большую, чем есть на счете. Так, с учетом гарантийного обеспечения в 13.3%, которое предоставляет наша компания для участников конкурса, со счета в 1 000 гривен, конкурсант сможет осуществлять сделки объемом до **7 500 гривен**".

По мнению господина Сухорукова, участвуя в конкурсе студенты смогут понять основные принципы работы биржи и функционирования фондового рынка в целом: "Фьючерс на индекс УХ уникален еще и тем, что он отражает, происходящее на рынке акций, поэтому торгуя на срочном рынке конкурсанты не только опробуют стратегии работы с деривативами, но и изучат рынок ценных бумаг".

Перед началом конкурса в ВУЗах, команды которых подадут заявку на участие, будут проходить обучающие семинары и лекции с участием представителей биржи и брокеров, где все желающие смогут обучиться принципам биржевой торговли.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь, в пресс-службу ИГ УНИВЕР по тел.: +38 (044) 490-20-55 или по e-mail: va@univer.ua

За более подробной информацией обращайтесь в **Департамент коммуникаций** ПАО "Украинская биржа" по телефону: (044) 495-7474.

Биржевая УНИВЕРсиада 2012

Организаторы конкурса "Украинская биржа" и ИГ "УНИВЕР".

Информационный партнер: кафедра финансовых рынков НУГНСУ

1 февраля 2012 года под патронатом Государственной комиссии по ценным бумагам и фондового рынка (ГКЦБФР) и Агентства по развитию инфраструктуры фондового рынка Украины (АРИФРУ) начинается первый в истории фондового рынка Украины конкурс "Биржевая УНИВЕРсиада 2012", организаторам которого выступают "Украинская биржа" и ИГ "УНИВЕР".

"Биржевая УНИВЕРсиада 2012" – это чемпионат по интернет-трейдингу среди студенческих команд высших учебных заведений Украины, который состоится с **1 февраля до 15 марта 2012 года**.

Конкурс будет проходить полтора месяца – с **1 февраля по 15 марта 2012 года**.

В состязании могут принять участие команды любого высшего учебного заведения страны.

Все сделки будут проходить на реальных торгах "Украинской биржи" и раскрываться по итогам дня на сайтах <http://www.univer.ua/> и <http://www.ux.ua/>, что обеспечит прозрачность проведения конкурса и объективность результатов его участников.

Каждому члену конкурсной команды ИГ "УНИВЕР" предоставит биржевой счет с доступом к торгам фьючерсами на срочной секции "Украинской биржи" с начальным остатком в размере **1 000 гривен**. С учетом гарантийного обеспечения в размере 13,3%, каждый участник сможет заключать сделки объемом до **7 500 гривен**.

Целью проекта является предоставление студентам возможности проверить на практике, в ходе реальных биржевых торгов, и закрепить знания, полученные в рамках учебных программ по рыночной экономике.

НОМИНАЦИИ И ПРИЗЫ УЧАСТНИКАМ КОНКУРСА:

Лучшая команда

В командном зачете оцениваются относительные доходности в процентах Команд, рассчитываемые как среднее арифметическое значение доходностей ее Участников. Победителем признается Команда, получившая максимальную доходность.

Чемпион Биржевой УНИВЕРсиады получает приз в **10 000 гривен**.

Серебряный призер - **6 000 гривен**.

Бронзовый призер - **4 000 гривен**.

Лучший студент-трейдер

В личном зачете оцениваются относительные доходности в процентах Участников Конкурса.

Победителем признается Участник, получивший максимальную доходность.

Чемпион Биржевой УНИВЕРсиады получает приз - **5 000 гривен**.

Серебряный призер - **3 000 гривен**.

Бронзовый призер - **2 000 гривен**.

Лучший тренер

В данной номинации оцениваются организаторские качества тренера. Победитель в качестве приза получит **телефон iPhone фирмы Apple**.

Для участия в конкурсе необходимо:

собрать Команду от 3 до 5 студентов дневной формы обучения (допускается участие нескольких команд от одного учебного заведения, например, от разных факультетов)

определить Тренера – преподавателя соответствующего ВУЗа, координирующего работу Команды. подать заявку с указанием наименования ВУЗа, контактных данных Тренера и Участников Команды.

За дополнительной информацией обращайтесь на кафедру финансовых рынков: координатор программы сотрудничества

Геннадий Варваренко

тел.: **(067) 260-80-54**

varvarenko@gmail.com